

I vy můžete přispět do Žďárského deníku! Podělte se s ostatními čtenáři o vše, co vás ve vašem okolí zaujalo, překvapilo, potěšilo, nebo naopak rozzlobilo. Neostýchejte se ukázat ostatním čtenářům snímky svých čtyřnohých miláčků, dětí, kamarádů, oslav, zážitků z cest a všeho, co je pro vás důležité.

Pište na e-mail: redakce.zdarsky@denik.cz

Kuželky nejlépe bouralo družstvo Pačáků

Na Vysočině začala handicapovaným sportovcům kuželkářská sezona. Deset týmů soupeřilo v dětském středisku Březejc

Dne 7. června proběhlo z pověření Asociace integrovaných sportů o.s., v rámci celostátní 1. ligy integrovaného závesného kuželníku ČSOB Leasing Cupu, třetí kolo v dětském středisku Březejc u obce Ořechov. Turnaj třetího kola byl pořádán Asociací integrovaných sportů o.s. – ISK Vysočina ve spolupráci s Handicap Sport Clubem o.s. Velké Meziříčí.

Turnaj integrovaného závesného kuželníku byl uspořádán v historii Kraje Vysočina již po druhé, kdy se pořadatelé tohoto turnaje, tak snaží rozšířit integrující sportovní aktivity v kraji, a navazují na úspěšné turnaje v integrované boccii v Osově Bitýšce, které mají před sebou v letošním roce již čtvrtý ročník.

Soutěžení se zúčastnilo 10 družstev s celkovým počtem 33 hráčů s 10 doprovody, a to z Žabovřesk nad Ohří, Staré a Nové Paky a dále domácí družstva Bubáků a HSCVM.

Turnaj se uskutečnil za nádherného počasí v Dětském středisku Březejc, kdy každý z hráčů musel odehrát celkem 20 hodů do plného kuželníku a 20 hodů odrážkových.

Z celodenního zápolení vyšlo jako vítězné družstvo Pačáků ze Staré Paky s celko-



vým počtem 399 kuželek, na druhém místě se umístilo domácí družstvo HSCVM s celkovým počtem 377 kuželek a třetí místo obsadilo družstvo Lavičáků celkovým počtem 376 kuželek.

V jednotlivcích, což je neoficiální soutěž, se na prvním místě umístil Jan Pelikán z

družstva Pačáků s celkovým počtem 143 kuželek, na druhém místě skončil Ladislav Pech z družstva Normáků s počtem 142 kuželek a třetí místo obsadil Petr Malec z družstva Lavičáků s počtem 133 kuželek. Celkové výsledky jsou uveřejněny na www.iskvysočina.cz.

Vyhlášení výsledků turnaje bylo provedeno za přítomnosti zástupce jednoho ze sponzorů turnaje – Jitky Kafkové. Na závěr pořadatelé děkují asistentům a stavěčům kuželek – studentkám II. B Biskupského gymnázia Žďar nad Sázavou, zaměstnancům firmy M. S. Quatro Velké Me-

ziříčí a také našim kamarádům.

Dále patří poděkování vedoucímu Miroslavu Štěpánkovi a zaměstnancům Dětského střediska Březejc za zajištění veškerého zázemí pro sportovce a sponzorům.

Pokud budete mít zájem navštívit naše stránky [\[kvysocina.cz\]\(http://kvysocina.cz\), kde se dozvíte další informace o našich aktivitách, podívejte se na videa a fotografie z našich akcí a můžete se přidat k našim sportovním aktivitám.](http://www.is-</p>
</div>
<div data-bbox=)

Stanislav Merunka
Asociace integrovaných sportů o.s.
sportovní jednotka ISK Vysočina
www.iskvysočina.cz

